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Управление народного образования Администрации Кетовского района Курганской области информирует, что в соответствии с задачей информационного содействия программным мероприятиям региональных и муниципальных органов исполнительной власти в вопросах совершенствования системы общего образования, обозначенных Президентом Российской Федерации на заседании Государственного совета 23.12.2015 г., формируется новостной образовательный реестр субъектов Российской Федерации «Общее образование» (http://www.kremlinrus.ru/).
На данном портале муниципальные органы управления образованием, образовательные организации, учителя, учащиеся и родители могут бесплатно размещать и редактировать статьи, новости и обзоры по вопросам развития системы общего образования.
На основании вышеизложенного управление народного образования Администрации Кетовского района Курганской области информирует о возможности включения в новостной образовательный реестр субъектов Российской Федерации «Общее образование», а также рекомендует разместить информацию о портале http://www.kremlinrus.ru на  официальных сайтах образовательных организаций.
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